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株式会社グロービス

ニュースリリース

20～30代のビジネスパーソン、希望の実現に必要なこと1位は「スキルアップ」

GLOBIS 学び放題、若手社員のキャリア観に関する調査を実施！

株式会社グロービス（東京都千代田区、代表取締役：堀 義人）が提供する定額制動画学習サービス「GLOBIS

学び放題」は、20～30代のビジネスパーソンを対象に、キャリア観に関する調査を実施しました。

この調査から、若手である20～30代のビジネスパーソンが考える「キャリアアップ」の実態などが明らかになりまし

た。

＜背景＞

日本では高度経済成長の時代から、「大学を卒業したらすぐに企業に就職し、その企業の中で昇進を目指す」

というのが一般的なキャリアパスでした。しかし現代はキャリアが多様化しており、転職や独立もキャリアにおける

選択肢のひとつになっています。また、最近では、責任の重いマネジメントポジションを望まない若手社員も多い

と報じられています。このようにキャリアのあり方や考え方が変化していることを受けて、「GLOBIS 学び放題」は、

20～30代の若手ビジネスパーソンを対象にキャリアに関する考えや具体的な行動、計画を尋ねる調査を実施し

ました。

＜調査サマリー＞

・20～30代ビジネスパーソンの半数以上が「キャリアアップとは年収が上がること」

・30代ビジネスパーソンは、20代よりキャリアアップに積極的

・今後5年以内に実現したいこと第1位は「給与が上がること」

・自身の希望を実現するために重視するのは「スキルの向上」

・希望実現のために行動をしている人は、若手社会人の約半数

・希望を実現するための行動ができない理由、「時間が確保できない」「何をどう行ったらいいかがわからない」が

4割以上

＜調査概要＞

調査期間：2024年9月19日～9月20日

調査方法：インターネット調査

調査対象：ホワイトカラーの職種*1に就く20代～30代の正社員

調査人数：332名

*1ホワイトカラーの職種：営業職、経理職、総務職、事務職など
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・20～30代ビジネスパーソンの半数以上が「キャリアアップとは年収が上がること」

「キャリアアップとは、どういうことを指すと思うか」という設問への回答では、1位が「年収が上がること」で56.9％、

次いで2位が「会社内での職位が上がること」で37.4％、3位が「新しいスキルや知識を習得すること」で36.5％と

なりました（図1）。

年代別に見ると、「会社内での職位が上がること」がキャリアアップだと答えたのは、20代では27.4％（4位）、30代

では40.4％（2位）でした。また、30代では「新しいスキルや知識を習得すること」が38.5％（3位）と、20代における

30.1%（3位）に対して比較的多くの票を集めました（図2）。

この結果から、「会社内での職位が上がること」や「新しいスキルや知識の習得」をキャリアアップだと考える人が

30代では多くなるという傾向がうかがえます。

（図1）
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（図2）

・30代ビジネスパーソンは、20代よりキャリアアップに積極的

「キャリアアップをしたいか」という質問に対しては、「はい」が53.9％で半数を超える結果となりました。ただし、

「いいえ」と「どちらでもない」を合計すると約46％となり、半数弱はキャリアアップを希望していないことが明らか

になりました（図3）。

年代別に見てみると、「キャリアアップをしたい」と回答した割合が20代では46.6％であったのに対して、30代で

は56.0％という結果でした。若手社員の中でも、年齢が高い方が「キャリアアップをしたい」と考える人の割合が

高くなる傾向がわかりました（図4）。
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（図3）

（図4）
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・今後5年以内に実現したいこと第1位は「給与が上がること」

「仕事に関して、今後5年以内に実現したいこと」を問う設問の回答では、1位が「給与が上がること」で51.5％、2

位が「新しいスキルや知識を習得すること」で27.1％、3位が「専門性を高めること」で24.4％という結果となりまし

た（図5）。年代別に見ても、上位は全体の傾向と同様ということがわかりました（図6）。

前述の通り、本調査に回答した20～30代のビジネスパーソンの半数以上がキャリアアップを「年収が上がること」

だと考えており、こうした収入向上を望む傾向が、「今後5年以内に実現したいこと」の1位が「給与が上がること」

であることにも現れていると推察できます。

また、キャリアアップが指す事柄として「会社内での職位が上がること」を挙げる人が37.4％だったのに対し、今

後5年以内で「職位が上がること」を求める人は17.2%と少なく、ギャップが生じていることがわかりました。

職位アップはキャリアにおける一つの道ではあるものの、給与の向上やスキル・知識の習得の方が、今後5年と

いう中期で目指す目標としては、20代～30代にとってより意欲を感じるものであることがうかがえます。

（図5）
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（図6）

・自身の希望を実現するために重視するのは「スキルの向上」

今後5年以内に実現したいことがあると回答された方に「仕事に関する自身の希望を実現するためには何が必

要だと思うか」を尋ねたところ、1位が「専門的なスキルや知識の向上」で50.4％、2位が「基本的なビジネススキ

ルの向上」で39.3％、3位が「社内で高い実績を出すこと」で37.1％という結果になりました（図7）。

年代別に見てみると、20代では「基本的なビジネススキルの向上」が41.5％（1位）、「資格の取得」が40.0％（2

位）でした。一方30代では「専門的なスキルや知識の向上」が54.4％（1位）、「基本的なビジネススキルの向上」

が38.6％（2位）という結果となりました（図8）。

この結果から、社会人経験の少ない20代では基礎的なスキルの習得や目に見える結果が得られる資格の取得

を重視する傾向がうかがえます。一定の経験を積んだ30代でも基本的なビジネススキル向上は求められている

ものの、専門的なスキルや知識がより強く求められていることがわかります。
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（図7）

（図8）
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・希望実現のために行動をしている人は、若手社会人の約半数

仕事に関する自身の希望を実現するために何かが必要だと回答した方に「現在、仕事に関する自身の希望を

実現するために何か行動をしているか」を尋ねたところ、「はい」が51.8％という結果になりました（図9）。

また、年代別調査結果を見ると、20代では「行動している人」の割合は45.4%で「行動していない人」が「行動して

いる人」を上回っていました。一方で、30代では「行動している方」の割合は53.5%で「行動している人」の割合が

多くなっていました（図10）。

（図9）
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（図10）

・希望を実現するための行動ができない理由、「時間が確保できない」「何をどう行ったらいいかがわからない」が

4割以上

「現在、仕事に関する自身の希望を実現するため何か行動をしているか」という設問に「いいえ」と回答した方に

対して、行動をしていない、もしくは行動ができない理由を聞いたところ、1位が「時間が確保できない」で46.0

％、2位が「何を行って良いかわからない」で41.9％、3位が「どういう手段が良いかわからない」で37.1％という結

果となりました（図11）。これらの上位3項目は、20代・30代いずれにおいても上位となりました（図12）。

この結果から、希望を実現するために行動を起こす際に、「時間」だけでなく「何をどのようにすればよいかわか

らない」ことも大きな障害となっていることがわかりました。
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（図11）

（図12）
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・まとめ

今回の調査から、20～30代のビジネスパーソンの半数以上が「キャリアアップ」を「年収が上がること」と捉えてい

ることがわかりました。また、年代が上がるにつれて、「会社内での職位が上がること」や「新しいスキルや知識の

習得」をキャリアアップと考える人の割合が高くなる傾向も見られました。さらに、20～30代のビジネスパーソンの

約46％がキャリアアップを希望していないものの、20代より30代の方が比較的意欲が高い傾向があることも明ら

かになりました。

また、20～30代のビジネスパーソンが仕事に関して、今後5年以内に最も実現したいと考えているのは「給与が

上がること」であり、仕事の希望を実現するためには「スキルの向上」を重視する人が多いことがわかりました。さ

らに、仕事に関する目標達成に向けて何らかの行動を起こしている人の割合は約半数で、年齢を重ねるにつれ

て行動を起こす人の割合も増えるという傾向がうかがえます。

一方、仕事の希望を実現するために行動を起こせない主な要因は、「時間が確保できないこと」や「何をどう行っ

たらよいかがわからないこと」という結果でした。

GLOBIS 学び放題は、スキマ時間にスマホで学べる定額制動画学習サービスとして、多忙なビジネスパーソンを

応援しています。経営戦略やマーケティングはもちろん、デジタルツールやデータ分析まで幅広い領域につい

てわかりやすい動画をお届けし、学習の目的や課題ごとにあらかじめ各種コースを組み合わせた「ラーニングパ

ス（https://globis.jp/learning-paths/）」で「何から学べば良いかわからない」という悩みに答えるなど、ビジネス

に必要な幅広い知識・スキルの向上に手軽に取り組める環境を提供し、ビジネスパーソンの学びをサポートしま

す。

■GLOBIS 学び放題

個人向けサービス　：　https://globis.jp/unlimited/

法人向けサービス　：　https://hodai.globis.co.jp/corporation/

「GLOBIS 学び放題」は、グロービスがこれまでビジネススクールや企業内研修、出版事業を通じて培った、良質

な経営教育のコンテンツやビジネストレンドを、スマートフォンやPCなど利用シーンに合わせたデバイスで、いつ

でもどこでも好きなだけ学習することができるサービスです。ビジネスに必要とされる体系的な知識を、3,600コー

ス、16,300本以上の動画に収録、2024年1１月時点で累計受講者ID数は約110万以上に成長しています。動画

は1本あたり3分程度から構成しており、隙間時間に手軽に学習することが可能です。
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■グロービス サービス展開

グロービスでは、一人ひとりの課題や学習スタイルに合った方法で学び始めて、段階的にビジネスの実践力を

身に付けていただけるようにサービスを展開しています。オウンドメディア「GLOBIS 学び放題×知見録」と定額

制動画学習サービス「GLOBIS 学び放題」で知識の習得を、AIと動画で学ぶグロービス経営大学院「ナノ単科」

で実践への助走を、クラスでのディスカッションを通して学ぶ3カ月のグロービス経営大学院「単科」、2年間のグ

ロービス経営大学院「本科」で本格的な実践力を身に付けることができます。

■グロービス （https://globis.co.jp ）

グロービスは1992年の設立来、「経営に関するヒト・カネ・チエの生態系を創り、社会の創造と変革を行う」ことを

ビジョンに掲げ、各種事業展開を進めてきました。「ヒト」の面では、学校法人としての「グロービス経営大学院」な

らびに、株式会社立のスクール「グロービス・エグゼクティブ・スクール」「グロービス・マネジメント・スクール」、企

業内研修事業を行うグロービス・コーポレート・エデュケーションとeラーニングやオンラインクラスのほか定額制

動画学習サービス「GLOBIS 学び放題」などを提供するグロービス・デジタル・プラットフォーム、「カネ」の面で

は、ベンチャー企業への投資・育成を行うベンチャー・キャピタル「グロービス・キャピタル・パートナーズ」、「チ

エ」の面では、出版事業ならびにオウンドメディア「GLOBIS 学び放題×知見録」により、これを推進しています。

さらに社会に対する創造と変革を促進するため、一般社団法人G1によるカンファレンス運営、一般財団法人

KIBOW による震災復興支援および社会的インパクト投資を展開しています。

グロービス：学校法人 グロービス経営大学院

・日本語（東京、大阪、名古屋、福岡、オンライン）／英語（東京、オンライン）

株式会社 グロービス

・グロービス・エグゼクティブ・スクール

・グロービス・マネジメント・スクール

・企業内研修

・出版／電子出版

・「GLOBIS 学び放題×知見録」／「GLOBIS Insights」

・「GLOBIS 学び放題」／「GLOBIS Unlimited」
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グロービス・キャピタル・パートナーズ株式会社

顧彼思（上海）企業管理諮詢有限公司

GLOBIS ASIA CAMPUS PTE. LTD.

GLOBIS Thailand Co., Ltd.

GLOBIS USA, Inc.

GLOBIS Europe BV

GLOBIS Manila Inc.

その他の活動：

・一般社団法人G1

・一般財団法人KIBOW

・株式会社茨城ロボッツ・スポーツエンターテインメント

・株式会社LuckyFM茨城放送

【取材に関するお問い合わせ先】

グロービス 広報室　担当：土橋涼

E-MAIL： pr-info@globis.com
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